
 

 

 

 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

від  30 грудня 2025 року № 537   

 

Про затвердження висновку 

 про усунення перешкод 

у вихованні та спілкуванні 

батька з малолітнім сином 

 

Керуючись статтями 17,19,153,157,158 Сімейного кодексу України, статтями 34 та 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 15,16 Закону України "Про 

охорону дитинства", пп.73,74 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24 вересня 2008р. № 866 (зі змінами та доповненнями), Положенням комісії з питань 

захисту прав дитини, затвердженим рішенням виконавчого комітету Великоберезовицької 

селищної ради від 16 липня 2021 року № 67 (зі змінами), розглянувши подані матеріали 

Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області, цивільна справа № 

607/17445/25, захищаючи права та інтереси малолітньої дитини дитини, беручи до уваги 

рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Великоберезовицької 

селищної ради №47//01-18/2 від 29 грудня 2025 року, виконавчий комітет селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування Великоберезовицької селищної ради про 

усунення перешкод у вихованні та спілкуванні батька Схаба Сергія Тарасовича з малолітньою 

дитиною **** **** **** **.**.**** року народження (висновок додається). 

2. Доручити службі у справах дітей Великоберезовицької селищної ради подати до 

Тернопільського міськрайонного  суду Тернопільської області письмовий висновок органу 

опіки та піклування Великоберезовицької селищної ради про усунення перешкод у вихованні 

та спілкуванні батька Схаба Сергія Тарасовича з малолітньою дитиною **** **** **** 

**.**.**** року народження. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови 

Великоберезовицької селищної ради з питань діяльності виконавчих органів Андрія 

КОЛІСНИКА.  

 

 

Селищний голова                                                                              Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 30 грудня 2025 року № 537   

 

 

ВИСНОВОК 

 

органу опіки та піклування Великоберезовицької селищної ради  про усунення 

перешкод у вихованні та спілкуванні батька Схаба Сергія Тарасовича з малолітньою 

дитиною **** **** **** **.**.**** року народження. 

 

Органом опіки та піклування Великоберезовицької селищної ради Великоберезовицької 

селищної ради розглянуто матеріали цивільної справи № 607/17445/25 та додані документи за 

позовом Схаба Сергія Тарасовича, представник позивача Дячук Сніжанна Ігорівна до Схаб-

Заводовської Ольги Степанівни з проханням встановити порядок його участі у вихованні 

малолітнього сина **** **** **** **.**.**** року народження. Вивчивши обставини справи 

службою у справах дітей було встановлено, що між Схабом Сергієм Тарасовичем та Схаб- 

Заводовською Ольгою Степанівною, 13.01.2018 року було укладено шлюб. Від шлюбу у 

подружжя народилася дитина – **** **** **** **.**.**** року народження.  

Рішенням Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області, справа                            

№ 607/12563/25 шлюб між подружжям розірвано. 

За спільною згодою батьків, дитина залишилася проживати з мамою. 

У бесіді Схаб Сергій Тарасович повідомив, що у нього з матір'ю дитини виник спір щодо 

його участі у вихованні сина **** **** **** **.**.**** року народження. З метою розв'язання 

цього спору Cхаб Сергій Тарасович бажає брати участь у вихованні дитини шляхом 

встановлення графіку побачень. 

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 04.12.2025 року, складеного 

працівниками служби у справах дітей Копичинецької міської ради, Схаб Сергій Тарасович, 

разом з бабусею Схаб Марією Михайлівною, 24.06.1951 року народження, проживають за 

адресою: с. Яблунів, вул. Богдана Хмельницького,15, Чортківського району Тернопільської 

області у приватному, одноповерховому будинку, який складається із чотирьох кімнат. Умови 

проживання задовільні, будинок з сучасним ремонтом, кімнати умебльовані, в них чисто, 

прибрано, є усі засоби комунікації. Для дитини відведено окрему кімнату, яка облаштована 

необхідними меблями, речами побуту, іграшками, книгами. Створені належні умови для 

перебування, відпочинку та розвитку малолітньої дитини. 

Схаб Сергій Тарасович працює на посаді водія - рятувальника гірського пошуково- 

рятувального спелеологічного відділення гірської ПРГ загону в АРЗ СП ГУ ДСНС України в 

Тернопільській області. За місцем роботи характеризується позитивно, до своїх посадових 

обов'язків відноситься добросовісно, з ініціативою та відповідальністю, в службовій 

діяльності та побуті дотримується законності, вміє спілкуватися з колегами по роботі, 

громадянами. Дотримується субординації при спілкуванні та зверненні до старших по службі. 

На вказані зауваження та недоліки реагує своєчасно та стримано. У взаємовідносинах з 

товаришами по роботі ввічливий, постійно підвищує свій культурний рівень. Здатний 

переносити труднощі служби та життя. 

Відповідно до довідки від 04.11.2025 року №407 та характеристики від 04.11.2025року 

№405, виданих Настасівським старостинським округом Великоберезовицької селищної ради 

гр. Схаб-Заводовська Ольга Степанівна, 07.12.1989 року народження, разом із сином **** **** 

**** **.**.**** року народження, зареєстровані за адресою: с. Мар'янівка, хут. Доли,5, 

Тернопільського району Тернопільської області. За період проживання у селі Мар'янівка скарг 

і зауважень на її адресу з боку мешканців у Настасівський старостинський округ не надходило. 

Схаб - Заводовська Ольга Степанівна за час проживання у селі зарекомендувала себе, як 

законослухняна громадянка, неконфліктна, з активною життєвою позицією, в побуті  



ввічлива і товариська. До кримінальної чи адміністративної  відповідальності не 

притягувалася. 

Відповідно до акту обстеження умов проживання, від 23 грудня 2025 року, складеного 

працівниками служби у справах дітей Великоберезовицької селищної ради Cхаб-Заводовська  

Ольга Степанівна зареєстрована та проживає із сином за адресою проживання своїх батьків: 

с. Мар'янівка, вул. Хутір Доли, буд. 5, Тернопільського району Тернопільської області, у 

приватному двоповерховому будинку. Будинок складається із чотирьох кімнат, кухні, ванної 

кімнати, санвузла, передпокою. Умови проживання відповідають загальноприйнятим нормам. 

Є всі необхідні речі для проживання з усіма комунікаціями. В будинку кімнати умебльовані, 

в них чисто, прибрано, затишно, тепло, зроблено ремонт, санітарно-гігієнічних порушень не 

виявлено. Для виховання та розвитку хлопчика створені належні умови: відведено окрему 

кімнату, в якій є місце для сну та відпочинку, шафа-купе, журнальний стіл. Мати забезпечила 

дитину усім необхідним для його розвитку та виховання (продуктами харчування, засобами 

гігієни, одягом, книгами, розвитковими іграми, канцелярським приладдям тощо).  

 Відповідно до інформаційної довідки від 26.11.2025 року, наданої Мар'янівською 

початковою школою-філією комунального закладу Настасівського ліцею 

Великоберезовицької селищної ради, ****** навчається та виховується в дошкільному 

відділенні з 29 серпня 2025 року. За час перебування хлопчика у даному закладі, батько його 

не навідував, не приводив у школу та не забирав, не брав участі у виховних заходах. Лише 

двічі батьком здійснено телефонний дзвінок до адміністрації школи, з метою поцікавитися 

станом здоров'я свого сина.  

У 2025 році мати звернулась до суду для призначення аліментів на дитину, які за 

рішенням суду Схаб Сергій Тарасович сплачує вчасно.  

Після розірвання шлюбу мати не заперечувала батьку бачитися з сином. Однак понад сім 

місяців батько не спілкується із сином, не бачиться з ним.   

 На засіданні комісії мати дитини Схаб- Заводовська Ольга Степанівна повідомила, що 

не заперечує батьку бачитися з сином, ніяких перешкод з її боку не існує, тому не заперечує 

щодо встановлення порядку участі батька у вихованні дитини лише з попередньою 

домовленістю із нею та бажанням сина.  

На засіданні комісії Схаб С.Т. повідомив, що у нього з матір'ю дитини виник спір щодо 

його участі у вихованні сина. 

У зв’язку з неможливістю вирішення питання мирним шляхом, Схаб Сергій Тарасович 

звернувся до суду з метою визначення способу його участі у вихованні дитини та спілкуванні 

з ним, а саме: 

1.Зобов'язати Схаб - Заводовську Ольгу Степанівну не чинити перешкод Схабу С. Т. 

щодо участі у вихованні та спілкуванні з **** **** **** **.**.**** року народження, і 

встановити наступний порядок участі Схаба Сергія Тарасовича у вихованні та та спілкуванні 

з сином: 

- кожної І суботи місяця з 10:00 год. до 18: 00 год. - особисті побачення з дитиною за 

місцем  проживання батька або  в місцях  культурно - розважального характеру без 

присутності  матері дитини; 

- кожної ІІІ суботи місяця з 10:00 год. до 18: 00 години ІІІ неділі місяця-особисті  

побачення з дитиною за місцем проживання батька або в місцях культурно- розважального 

характеру з правом ночівлі дитини за місцем  проживання батька без присутності  матері 

дитини; 

- другий день Великодня, другий день Різдва - особисті побачення з дитиною з з 10:00 

год. до 20:00 год., за місцем проживання батька або в місцях культурно- розважального 

характеру без присутності  матері дитини; 

 у день народження дитини- можливість провести побачення з дитиною; 

- допустити можливість спілкування батька з дитиною засобами телефонного, 

електронного та інших засобів зв'язку - в понеділок та в четвер у проміжок з 19:00год. до 20:00 

год., на виконання цього пункту батько дитини придбає синові мобільний телефон та сім  

карту; 



- допустити можливість проведення батьку разом із сином щорічного спільного 

відпочинку за місцем проживання батька та з правом поїздок та подорожей по території  

України у період літніх канікул(15 днів) та зимових канікул (2 дні) без присутності матері, з 

попереднім наданням відомостей матері про місце перебування дитини з батьком. На 

виконання цього пункту матір дитини повідомляє про настання канікул у дитини не менш як 

за два тижні до початку канікул; 

 

 

- зобов'язати Схаб- Заводовську О. С. повідомляти Схабу С.Т. точне місце проживання 

та місце знаходження малолітньої дитини **** **** **** **.**.**** року народження. 

 Продовж трьох місяців після набрання законної сили цим рішенням встановити 

наступний порядок участі Схаба Сергія Тарасовича у вихованні та спілкуванні з сином: 

- кожної І і ІІІ суботи місяця у проміжку з 10:00 год. до 18: 00 год. - особисті побачення 

з дитиною в місцях  культурно- розважального характеру за бажанням дитини, без присутності 

матері дитини. Оплату перебування в дитячих кімнатах чи інших місцях культурно- 

розважального характеру здійснює батько дитини; 

- спілкування батька з дитиною засобами телефонного, електронного та інших засобів  

зв'язку - в понеділок та в четвер у проміжок з 19:00год. до 20:00 год.  

3. У випадках службових відряджень чи  неможливості проведення часу батька з 

дитиною  через робочу необхідність згідно цього графіку батько зобов'язаний повідомити про 

це письмово повідомленням на номер телефону дитини не менш як за 2 години до цього. 

Відміна таких зустрічей батька з дитиною не буде вважатись невиконанням графіку побачень 

батька з дитиною чи невиконанням ним батьківських обов'язків. 

Відповідно до ст.7 Сімейного кодексу України передбачено, що регулювання сімейних 

відносин має здійснюватися з максимально можливим урахуванням інтересів дитини. 

Ст.8 закону України «Про охорону дитинства» передбачено, що кожна дитина має право 

на рівень життя, достатній для її фізичного, інтелектуального, морального, культурного, 

духовного та соціального розвитку. Батьки або особи, які їх заміняють несуть відповідальність 

за створення умов, необхідних для всебічного розвитку дитини.  

У ст.15 Закону України «Про охорону дитинства» зазначається, що дитина, яка проживає 

окремо від батьків або одного з них, має право на підтримання з ними регулярних особистих 

стосунків і прямих контактів. Батьки, які проживають окремо від дитини, зобов’язані брати 

участь у її вихованні і мають право спілкуватися з нею, якщо судом визнано, що таке 

спілкування не перешкоджатиме нормальному вихованню дитини. 

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про охорону дитинства» батько і мати мають рівні 

права та обов’язки щодо своїх дітей. Предметом основної турботи та основним обов’язком 

батьків є забезпечення інтересів своєї дитини. 

Ст.141 Сімейного кодексу України, визначено, що мати, батько мають рівні права та 

обов'язки щодо дитини, незалежно від того, чи перебували вони у шлюбі між собою. 

Розірвання шлюбу між батьками, проживання їх окремо від дитини не впливає на обсяг їхніх 

прав і не звільняє від обов'язків щодо дитини.  

Ст.157 Сімейного кодексу України передбачено, що  той із батьків, хто проживає окремо 

від дитини, зобов'язаний брати участь у її вихованні і має право на особисте спілкування з нею. 

Враховуючи викладене, захищаючи права та інтереси дитини, керуючись статтями 7,8, 

17, 19, 141, 153, 157, 158 Сімейного кодексу України, статтями 34, 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статтями 11, 15 Закону України «Про охорону дитинства», 

п.73 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008р. 

№866, Положенням комісії з питань захисту прав дитини, затвердженим рішенням 

виконавчого комітету від 16 липня 2021 року № 67 (зі змінами), беручи до уваги рішення 

комісії з питань захисту прав дитини Великоберезовицької селищної ради №47/01-18/2 від 29 

грудня 2025 року, орган опіки і піклування Великоберезовицької селищної ради вважає за 

доцільне: 



1. Визначити порядок участі батька Схаба Сергія Тарасовича у вихованні малолітнього 

сина **** **** **** **.**.**** року народження, у такий спосіб:  

 - безперешкодне спілкування батька з сином через засоби мобільного, телефонного та 

іншого способу зв'язку: (Viber, WhatsApp), в понеділок та в четвер, у проміжок з 19:00 год. до 

20:00 год., враховуючи бажання дитини.  При зміні контактних номерів телефону  

батько повинен повідомляти матір Схаб - Заводовську О.С. завчасно. На виконання цього 

пункту батько дитини може (за бажанням) придбати мобільний телефон та сім карту для 

дитини. 

- Батько дитини може спілкуватися з сином через засоби мобільного, телефонного та 

іншого способу зв'язку: (Viber, WhatsApp) у релігійні та офіційні свята (Новий рік, Різдво, 

Великдень, Трійця) з 19:00 год. до 20: 00 год., за бажанням дитини. 

 

- Кожної І і ІІІ суботи місяця, у проміжку з 11:00 год. до 18: 00 год. дозволити побачення 

батька з дитиною в місцях культурно-розважального характеру призначених для повноцінного 

відпочинку дітей, на території м. Тернополя, за бажанням дитини, з присутністю матері 

дитини (один місяць), надалі побачення батька з сином проводити в місцях культурно-

розважального характеру призначених для повноцінного відпочинку дітей, на території м. 

Тернополя, за бажанням дитини, без присутності матері. Зустрічі батька з сином повинні 

відбуватися на території м. Тернополя. Батько оплачує проїзд дитини та перебування дитини 

в місцях культурно - розважального характеру, забезпечує повернення дитини додому; 

- у другий день Великодня, другий день Різдва - особисті побачення батька з дитиною 

з 14:00 год. до 18:00 год., за місцем проживання та реєстрації дитини (с. Мар'янівка), або в 

місцях  культурно-розважального характеру у м. Тернопіль, за згодою дитини, та за 

попередньою домовленістю з матір'ю дитини по телефону; 

- у день народження дитини, побачення батька з дитиною з 14:00 год. до 18:00 год., за 

місцем проживання та реєстрації дитини (с. Мар'янівка), або в місцях культурно-

розважального характеру у м. Тернопіль, за згодою дитини, та за попередньою домовленістю 

з матір'ю дитини по телефону. 

- літні канікули (5 днів) та зимові канікули (2 дні) батько дитини може проводити з 

сином, за згодою дитини,  та попередньою домовленістю з матір'ю дитини, з попереднім 

наданням відомостей матері дитини про місце перебування дитини з батьком. При досягненні 

дитиною 10 років, батько може проводити з сином літні канікули (15 днів) та зимові канікули 

(2 дні) .  

1. Виїзди батька з сином за межі м. Тернополя та за межі України можливі тільки за 

домовленістю з матір'ю дитини.  

2. Зустрічі мають відбуватися за попередньою домовленістю між батьками дитини 

(батько повідомляє матір дитини по телефону, за дві доби до зустрічі з сином). Батьки мають 

право змінювати порядок та час спілкування з дитиною  за взаємною згодою. 

3. Рекомендувати батькові Схабові Сергієві Тарасовичу не порушувати графік 

побачень, належним чином виконувати свої батьківські обов’язки, приділяти дитині увагу і 

турботу. 

4. Рекомендувати матері Схаб-Заводовській Ользі Степанівні поважати батьківські 

права Схаба Сергія Тарасовича, не чинити перешкод у спілкуванні батька з дитиною. 

Вказаний графік може бути змінений у випадку хвороби дитини, що підтверджується 

медичними довідками, або у інших невідкладних випадках, за домовленістю батьків. У разі 

виникнення непорозумінь та спорів між батьками у питаннях участі батька у вихованні сина, 

проведення зустрічей з ним, а також невиконання даного рішення, будь-хто з батьків має право 

звернутися з позовом до суду для вирішення спірних питань. 

 

 

Селищний  голова                         Андрій ГАЛАЙКО 


